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Blejske novice
Fran Levstik, Dve otvi

Dve otvi sta prileteli v jezero pod skalni grad;
tam plavata družno po vodi, veslata v kristalni hlad.

Dvajsetletnica branja ob jezeru 
Po devetnajstih bralnih večerih slovenske proze in poezije o Bledu smo letos naša druženja v štu-
dijskem krožku doživljali kot pregled ter obujanje spominov žlahtnega mozaika literarnih večerov 
pod zvezdami. Ob dvajsetletnici Predšmarnega večera na Mlinem smo tako pripravili publikacijo, 
ki kronološko predstavlja vsebino, bralce, goste pripovedovalce ter obiskovalce te prireditve, ki je v 
lokalnem okolju pognala močne korenine in z novimi bralci brsti v novo zelenje.  

Publikacija je nastala v okviru študijskega krožka pod mentorstvom Ane Marije Kovač in Hane 
Premrl. Nad izvajanjem in strokovnim razvojem študijskih krožkov bedi Andragoški center Slo-
venije, medtem ko finančna sredstva prispeva Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport.

:::: Monika Valjavec, Ljudska univerza Radovljica



Poziv za prijavo škode zaradi 
suše
Na podlagi sklepa Ministrstva za obram-
bo, Uprave RS za zaščito in reševanje, 
št. 844-18/2022-13 – DGZR z dne 12. 8. 
2022, bo občinska komisija za ocenjeva-
nje škode na kmetijskih pridelkih zbirala 
vloge oškodovancev, ki so utrpeli škodo 
zaradi posledic suše 2022 na prizadetih 
območjih katastrskih občin in prizadetih 
kulturah.

Oškodovanci dostavijo izpolnjene vlo-
ge na obrazcu št. 2 do vključno petka, 16. 
9. 2022. Izpolnjeno vlogo lahko oddajo 
osebno v sprejemno pisarno Občine Bled, 
po pošti na naslov Občina Bled, Cesta svo-
bode 13, 4260 Bled ali po elektronski po-
šti na naslov obcina@bled.si.

Po prejemu vloge bo občinska komi-
sija opravila terenske oglede in ocenila 
škodo ter posredovala podatke na Upravo 
RS za zaščito in reševanje. O nadaljnjih 
postopkih bodo oškodovanci pravočasno 
obveščeni.

:::: Občinska uprava Občine Bled
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Drage občanke, spoštovani 
občani!
Letošnji pokoronski avgust je spet prine-
sel turistične vrhunce, hkrati pa tudi teža-
ve, ki so s tem povezane. Turistični delavci 
in mediji označujejo sezono za vrhunsko, 
rekordno, postregli so nam že s prvimi 
številkami in rezultati. Dejstvo je, ki ga 
ne moremo zanikati, še manj pa ga zaob-
iti, da je Bled oblegan turističen kraj. Med 
najbolj obleganimi ne samo v Sloveniji, 
temveč tudi širše. Zato, ker je lep, ker je 
očarljiv in navdušuje številne popotnike. 
Vsaj po uradnih podatkih je najmanj peti-
na vseh objektov v občini tudi nastanitve-
nih, skupaj približno 640 registriranih 
obratov. Ob upoštevanju multiplikatorja 
vplivov na ostale dele družbe in gospo-
darstva lahko rečemo, da je pol Bleda od-
visnega od turizma. Odvisnega, ne samo 
povezanega, ker povezani smo, hočeš ali 
nočeš, vsi. Med tema dvema polovicama 
je potrebno vzdrževati ravnovesje.

Na žalost se v situacijah, ki so se do-
gajale to poletje, ponovno in kot že vrsto 
let tudi letošnjega avgusta, sliši predvsem 
kritika. Upravičena v delu, ki se tiče ne-
zadostne infrastrukture, predvsem pro-
metne in druge. Sam se tega še posebej 
zavedam, saj sem kot župan že vrsto let 
med glavnimi tarčami teh kritik. Zato niti 
ne želim naštevati vrste razlogov in zaple-
tov, ki spremljajo hitrejši infrastrukturni 
razvoj našega kraja. Žalostni pri tem sta 
predvsem dve dejstvi. Da kljub vsemu vsi 
tisti, ki kujejo največje dobičke iz tega, v 
vsem tem času kljub številnim pozivom, 
organiziranju različnih srečanj, pripra-
ve konceptov in strategij, predvsem pod 
okriljem našega zavoda za turizem, še 
niso iskreno stopili skupaj niti prispevali 

kaj tvornega za lokalno skupnost, pa četu-
di vsaj v obliki enotne podpore določenim 
projektom. Ne, praviloma molčijo in tišči-
jo glavo v pesek, da se vihar kritik pomiri, 
potem pa gre turistična karavana dalje. 
Po drugi strani pa se med kritiki vedno 
znova znajdejo tisti lokalci, ki pomembno 
soustvarjajo in imajo vpliv na posamezne 
odločitve v kraju, vendar praviloma deja-
nja ne sledijo njihovim besedam. Veliko 
pa leporečijo in nastopajo ter modrujejo, 
zlasti v času skisanih kumaric ali pač pred 
volitvami.

Čeprav marsikdo meni, zopet pred-
vsem izpostavljeni in bolj glasni kritiki, 
da odgovorni stojimo križem rok in smo 
nemi opazovalci, naj postrežem z nekaj 
konkretnimi aktivnostmi, ki jih je občina 
izvedla ali pa so tik pred realizacijo glede 
ureditve kanalizacije in prometa, ki sta 
najbolj izpostavljeni in kritizirani temi:
• trditev, da je "v jezero speljana kanali-

zacija", ne drži! Lani smo zaključili še 
zadnji večji poseg ob Mišci navzgor do 
Kolodvorske in Župančičeve ceste. Ob 
jezeru ima svoje greznice le še nekaj 
objektov med Vilo Bled in kampom, 
vsi ostali so priključeni na javno kana-
lizacijo;

• trditev, da "čistilna naprava ne deluje 
dobro in je premajhna", ne drži! Po-
jav pen in domnevne zastrupitve rib 
na Bohinjki ni neposredno povezan z 
blejsko čistilno napravo. Podobno se 
pojavlja na vseh vodotokih z nizkim 
pretokom v sušnih obdobjih, čemur 
smo lahko sledili v medijih;

• občina je pripravila načrt sanacije ka-
nalizacije vzdolž Jezernice in bo do 
naslednje turistične sezone izvedla vse 
ukrepe za obvladovanje hipnih sezon-
skih pretokov;

• občina je v sodelovanju z drugimi 
deležniki (MOP, DRSV, ARSO) tik 
pred končno uskladitvijo preusmeri-
tve Ušivca, enega največjih in stalnih 
pritokov Blejskega jezera, ob predho-
dnem ustreznem monitoringu kako-
vosti, pri čemer je preusmeritev mo-
žno sproti regulirati; 

• za traso južne razbremenilne ceste 
je bila po ponovni preučitvi alterna-
tivnih možnosti izvedbe pripravljena 
optimizacija skozi zaselka Mlino in 
Zazer, kar si lahko ogledate na po-
vezavi: https://www.youtube.com/

watch?v=bJL7EVEOSZI in sem prepri-
čan, da bo dokončno zgrajeno v nasle-
dnjem mandatu;

• za prvi odsek južne razbremenilne ce-
ste s krožiščem v Betinu je pridoblje-
no gradbeno dovoljenje! Z zadnjim od 
lastnikov še potekajo pogajanja, sicer 
sledi razlastitev in izvedba pred nasle-
dnjo turistično sezono. Poti nazaj ni 
več ...
Še veliko argumentacij bi lahko nani-

zal, vendar naj za konec tega mandata, 
kot se spodobi, obljubim še kar nekaj 
sanacij in preplastitev lokalnih cest. Turi-
stična bera, na čelu s turistično takso, ni 
bila skromna, kot uvodoma ugotavljam, 
zato je prav, da ima koristi od tega prav 
cela lokalna skupnost, pa čeprav se vse 
začne in končna pri novem asfaltu. In 
upam, da ne bom znova slišal očitkov iz 
ust turističnih strokovnjakov takšne in 
drugačne vrste, da taksa ni namenjana 
vlaganju v infrastrukturo. Tisti, ki smo 
bili pobudniki njenega dviga, vemo, da je 
bil to eden od osnovnih namenov. Vrniti 
takso skozi vlaganja lokalnemu okolju in 
krepiti njegovo infrastrukturo, da bo pri-
pravljena na vse večje izzive.

P. S.: Prvošolčkom, drugim šolarjem 
in vrtičkarjem, staršem, učiteljem in 
vzgojiteljem želim uspešen začetek šol-
skega leta; voznike in druge udeležence 
v prometu pa vabim k strpnosti in previ-
dnosti ter udeležbi v aktivnosti Evropske-
ga tedna mobilnosti!

:::: Vaš župan, Janez Fajfar



Občina Bled je na podlagi Odloka 
o proračunu Občine Bled za leto 
2022 in veljavnih predpisov za po-
samezna področja objavila

JAVNI RAZPIS ZA 
SOFINANCIRANJE 
PROGRAMOV ZA MLADE 
NADARJENE  ZA LETO 
2022 – PONOVNI RAZPIS 
ZA SKLOP B
Razpisna dokumentacija je objavlje-
na na spletni strani občine www.e-
-bled.si, lahko pa jo v razpisnem 
roku prevzamete v času uradnih 
ur tudi v sprejemni pisarni Občine 
Bled.

Predmet razpisa:  
Dodelitev nagrad uspešnim  štu-

dentom – ponovni razpis za sklop B
Prijava na razpis mora biti izde-

lana izključno na obrazcih, ki so se-
stavni del razpisne dokumentacije.  

:::: Janez Fajfar, župan

Blejsko poletje 2022
Bled je eden izmed najlepših in najbolj 
prepoznavnih obrazov Slovenije in tega 
dela Evrope, zato ni čudno, da je v le-
tošnjem poletju, po umirjanju razmer 
zaradi epidemije prvem »pravem« po 
dveh letih, ponovil številčno in finančno 
izjemno uspešno sezono poletij 2018 in 
2019. Tako v juliju kot v avgustu beleži-
mo vsak mesec po okroglo 200.000 tu-
rističnih prenočitev, v teh dveh mesecih 
so tuji gostje ustvarili 97 % vseh nočitev. 
Največ gostov prihaja iz Nemčije, Češke, 
Nizozemske, Velike Britanije, Belgije in 
ZDA. To pomeni, da si turistično gospo-
darstvo po obdobju, ko je potrebovalo po-
moč države, celi rane in da so vendar pred 
nami boljši časi.

Kljub temu pa se na Bledu konstantno 
soočamo s težavami, ki ob tako velikem 
številu obiskovalcev za domačine posta-
nejo nevzdržne, za obiskovalce moteče, 
za okolje pa, upam si trditi, izjemno ško-
dljive.

Ravnovesje v krhkem naravnem in 
ekološkem prostoru, v katerem se z vso 
svojo naravno in kulturno dediščino na-
haja Bled, človek s svojimi posegi neneh-
no ruši. V mislih imam seveda v prvi vrsti 
promet in stanje voda. Na srečo je Blejsko 
jezero letos po preliminarni oceni Agen-
cije za okolje, ki temelji na terenskih raz-
iskavah, v dobrem stanju, so se pa hude 
težave ponovno pojavile v potoku Jezerni-
ca in v Savi Bohinjki. Mnenja o tem, kaj je 
krivo onesnaženju, so različna. Različna 
so tudi mnenja o tem, ali blejska čistilna 
naprava poleti, ko jo lahko naenkrat obre-
menjuje tudi 30.000 ljudi ali več, zmore 
očistiti vse odplake. 

Drug problem je seveda južna razbre-
menilna cesta, ki bo Bled razbremenila 
prometa proti Bohinju. Odkar stoji sever-
na razbremenilna cesta, ki promet proti 
Pokljuki vodi mimo Bleda, je kakovost 
življenja v severozahodnem delu desti-
nacije popolnoma neprimerljiva s tistim 
prej, domačini živijo bolje in bolj v miru, 
turistična ponudba je lahko nekaj nivojev 
višja kot prej. 

Pod Ljubljansko cesto, glavno državno 
cesto skozi Bled, je speljan tudi zloglasni 
M-kanal, v katerega se stekata tako kana-
lizacija kot tudi meteorne vode. Naloga 
občine je, da kanal odpre in uredi, da se 
kanalizacija in meteorne vode ne bodo 
več mešale, vendar tega, dokler ne bo 
zgrajena obvoznica, ne more storiti, saj s 
tem zapre cesto do Bohinja.

Obvoznica je pomembna tudi zato, ker 
bomo na Bledu potem jezersko skledo 
lahko popolnoma zaprli za motorni pro-
met, kar bo prineslo neslutene možnosti 

udejanjanja zelenih obljub, ki jih Bled 
svojim gostom, predvsem pa Sloveniji in 
sebi, daje že vrsto let in so zapisane v vseh 
razvojnih dokumentih Občine Bled in JZ 
Turizem Bled. 

V letošnjem poletju sta brezplačno vo-
zila dva avtobusa, JZ Turizem Bled si za-
radi visokih cen glede na pretekla leta le-
tos ni mogel privoščiti še več brezplačnih 
linij, smo pa ponosni, da smo občankam 
in občanom ter našim gostom lahko nu-
dili vsaj to. Avtobus, ki je Bled povezoval 
z okoliškimi vasmi, smo sofinancirali JZ 
Turizem Bled in Turistično društvo Gorje, 
za kar se kolegom iz Gorij najlepše zahva-
ljujemo. Avtobus je namreč ustavljal tudi 
na izstopnih točkah za sotesko Vintgar, 
saj je bil letos dostop do soteske zaradi 
del v Gorjah zelo otežen. 

Drugi avtobus je Bled povezoval s 
Pokljuko, tega pa so sofinancirali TNP 
iz podnebnega sklada ter občini Bled in 
Gorje. 

Blejsko poletje je bilo polno prireditev 
in dogodkov, ki smo jih pripravili različ-
ni organizatorji, vendar v sodelovanju in 
z mislijo na to, da bo tako domačinom 
kot tudi gostom na voljo čim več čim bolj 
različnih dogodkov, pri čemer smo veliko 
pozornosti namenili predvsem tipu do-
godkov in vsebini. Največ dogodkov (tudi 
najbolj zahtevnih) smo pripravili Zavod 
za kulturo Bled in JZ Turizem Bled, so-
delovali pa so še številni organizatorji in 
soorganizatorji, od Občine Bled do zavo-
da Aspekt in Kina Bežigrad, prav tako pa 
so bila različna prizorišča – od Blejskega 
gradu in Festivalne dvorane Bled do Je-
zerske promenade in dogajanja v Zaki. 
Žal je bil letos poleti med prireditvami 
pod naslovom Blejsko poletje 2022 na 
Jezerski promenadi en sam ponudnik go-
stinskih storitev, ostali žal niso mogli za-
gotoviti dovolj delavcev, ki bi lahko delali 
še na promenadi. 

JZ Turizem Bled je v dveh koronskih 
letih s pomočjo orodij digitalnega marke-
tinga intenzivno oglaševal Bled gostom, 
ki so pohodniki, kolesarji, ki imajo radi 
naravno in kulturno dediščino, v času 
njihovega bivanja na Bledu pa smo jim 
skušali kar najbolje predstaviti vse vidike 
trajnostnega razvoja – od možnosti »ze-
lenega« gibanja po Bledu do tega, da je 
naša voda iz pipe pitna, da ne maramo 
plastike in podobno.

Prav tako je med poletjem tekel projekt 
Blejski lokalni izbor, ki se bo nadaljeval 
jeseni – za veliki septembrski dogodek, 
prvo borzo ponudnikov, je vabilo obja-
vljeno v tokratni številki Blejskih novic.  
Veliko število gostov na Bledu seveda po-

trebuje veliko informacij, zato smo letos 
v juliju in avgustu poleg obeh osrednjih 
informacijskih centrov, na promenadi in 
v Triglavski roži, ponovno obudili projekt 
Vprašaj me, sem domačin. Informatorji 
so od sredine junija do sredine septem-
bra svoje delo opravljali ob jezeru, pred 
vhod v Grajsko kopališče pa smo postavili 
še dodatno informacijsko stojnico, kar se 
je pokazalo kot odlična poteza, saj je bila 
stojnica ves čas obiskana.

Pohodne poti, ki smo jih skupaj s stro-
kovnimi sodelavci spomladi pregledali, 
popravili in uredili, kar je bilo treba, smo 
preko poletja pregledovali, jeseni in po-
zimi bo spet čas za popravila, kjer bo to 
potrebno. 

Kljub vsemu naštetemu vas na JZ Turi-
zem Bled prosimo, če nam napišete, kako 
ste vi videli poletje na Bledu, ne glede 
na to, ali se ukvarjate s turizmom ali ne. 
Prosimo vas, če nam svoje vtise, predlo-
ge in zamisli pošljete na info@visitbled.
si. Zanima nas predvsem, s čim ste bili 
zadovoljni in s čim ne, kaj bi izboljšali, 
kaj pohvalili, kaj predlagate. Informacije, 
ki jih bomo na ta način prejeli od doma-
činov, bodo tvorile dragocene podatke za 
načrtovanje aktivnosti v prihodnjem letu.

:::: JZ Turizem Bled, foto na naslovnici:: Matjaž Resman
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Anica Svetina se konec leta poslavlja od vodenja Območnega 
združenja Rdečega križa Radovljica

Njeno javno delo na področju družbenih 
dejavnosti zajema skupaj več kot 40 let, 
vsa leta pa je posvetila prostovoljstvu. 
Vodenje Območnega združenja Rdečega 
križa Radovljica zahteva skrb za zakoni-
tost in javnost delovanja vseh organov, ki 
jih zastopa in v javnosti tudi predstavlja. 
Njena prva skrb so prostovoljke in pro-
stovoljci v osemnajstih krajevnih organi-
zacijah, posebno pozornost pa posveča 
tudi vzgoji socialnega čuta pri mladih. 
Vse osnovne šole na območju sodelujejo 
z Rdečim križem, mladi spoznavajo kr-
vodajalstvo, bila je pobudnica vsakoletnih 
enodnevnih taborov za mlade člane. Za 
njeno prostovoljno delo ji je Občina Rado-
vljica leta 2005 podelila medaljo. Njeno 
delo je opazil tudi Center za socialno delo 
Radovljica in jo predlagal za Prostovoljko 
leta. Priznanje je dobila leta 2006. Je do-
bitnica Zlatega znaka RKS. Je aktivna čla-
nica društva upokojencev, predvsem pa 
jo cenimo kot dolgoletno voditeljico dru-
žabnih srečanj za starejše. Je dobitnica 
Bronaste plakete Občine Bled in prizna-
nja Zveze društev upokojencev Slovenije. 
Državni svet ji je za izjemne dosežke na 
področju prostovoljstva priznanje Prosto-
voljka leta podelil leta 2009. Je prejemni-
ca Bronastega znaka Civilne zaščite in 
nosilka znaka Rajska ptica. 

Kdaj ste se prvič srečali s prostovoljstvom? 
Svojo prostovoljsko pot sem začela do-

brih 30 let nazaj, in to pri hokeju na Ble-
du. Hokej je bil vedno v prvem planu, dr-
sanje pa ne, kljub temu, da je bilo veliko 
otrok navdušenih za drsanje, pa žal takrat 
nismo uspeli. Sodelovala sem tudi z ga-
silskim društvom na Rečici, nikoli nisem 
bila aktivna gasilka, pač pa sem pomagala 
pri financah, skupaj smo obnovili dom, 
kupili nov avto, imam srebrno gasilsko 
priznanje. 

Dobro poznavanje financ je pomembno za vsako 
humanitarno organizacijo, ni res?
Če govorim o območnem združenju 

RK, smo samostojna pravna oseba in pod-
vrženi vsej pozitivni zakonodaji in vsem 
računovodskim standardom. Zaposleno 
imamo eno osebo in pol, moje delo, delo 
predsednice, pa je častno in prostovoljno. 
Na začetku smo v združenju, ki s svojim 
delom preko krajevnih organizacij pokri-
va občine Bled, Gorje, Bohinj in Radovlji-
ca, imeli 116 prostovoljk in prostovoljcev, 
danes jih je več 300. Ti ljudje delujejo v 
svojih krajih, tam, kjer so doma, zato do-
bro poznajo ljudi in razmere.  

Kako je združenje raslo, se je delo spremenilo, 
so se potrebe ljudi spremenile? 
Na nek način se je splošni standard 

dvignil, naše potrebe so drugačne, ve-
čje, spekter zahtev in pričakovanj je šir-
ši. Včasih je bila zelo pomembna hrana, 
liter olja, kilogram sladkorja, danes je v 
ospredju čisto nekaj tretjega, poleg mate-
rialnih potreb, ki seveda še ostajajo, pa so 
tudi potrebe drugačne vrste – po druže-
nju, partnerju, individualni pomoči, kra-
jani se starajo, imamo veliko enočlanskih 
gospodinjstev, kjer je prihodek manjši, 
potreba po pomoči večja, pred covidom 
tega nismo poznali, vsaj v takšni meri ne. 

Če nekdo nima dostopa do interneta, če ni 
usposobljen za dostop, je to hendikep?
Seveda, vsak, ki potrebuje pomoč ali 

dostop do institucije, potrebuje pisno vlo-
go, mora biti elektronsko pismen, prav 
tako mora poznati svoje pravice. Tudi 
zato imamo vsako sredo od 14. do 16.  ure 
v Radovljici brezplačno posvetovalnico, 
kjer je možno izvedeti vse.

Kakšne so razlike med humanitarno organizacijo 
in institucijo? Na koncu se vedno srečate z 
institucijo.

Humanitarna organizacija lahko po-
maga takoj, tako rekoč v hipu, ko se nekaj 
zgodi. Institucija potrebuje proceduro, 
cel proces, da vlogo reši, izda odločbo in 
nato ukrepa.   Pogost primer je na primer 
plačilo zapadle obveznosti za elektriko, 
ko človeku grozi odklop, kar je seveda 
samo še dodaten strošek. V tem primeru 
nastopi Rdeči križ, plača položnico, med-
tem pa institucije opravljajo svoje delo. V 
zadnjem času, ko imamo begunce, ti na 
primer imajo odločbo, nimajo pa sred-
stev, zato imajo pravico do humanitarne 
pomoči. Od krajanov dobimo mesečno od 
10 do 12 prošenj za finančno pomoč za 
poplačilo zapadlih obveznosti.   

A so ljudje na našem koncu še lačni?
O lakoti ne bi upala govoriti, imamo pa 

veliko zamolčanih revežev, to je dejstvo. 
Ne izrazijo želje ali potrebe po pomoči, to 
je najtežje. Malokdo se nam javi sam, poi-
skati ga moramo, zato so naši prostovoljci 
in prostovoljke tako zelo pomembni, da 
najdejo ljudi, ki potrebujejo pomoč, da ni 
sivih lis na našem območju.

Kaj pa otroci?
Vsako leto pomagamo pri nakupu šol-

skih potrebščin, ob zaključku šolskega 
leta naredimo program, starši dobijo na-
ročilnico za dobavo potrebščin za nasle-
dnje šolsko leto. Teh otrok, ki potrebujejo 
pomoč, je letos 116. Med letom pomaga-
mo pri šoli v naravi, za vrtec plačamo za-
padle obveznosti in podobno, pomagamo 
na podlagi dogovora s socialno delavko v 
šoli oziroma v vrtcu. 

Glede na podnebne spremembe, požare, 
poplave, suše, … je pomoč ob naravnih nesrečah 
vse bolj pomembna. 
V zadnjem obdobju je bilo kar nekaj 

takih in drugačnih nesreč – pri poplavah 
v Kropi je bilo treba reševati takoj, vzpo-
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stavili smo dežurno službo, sodelovali z 
vsemi institucijami. Ravno tako pri popla-
vah v Bohinju, kjer smo od hiše do hiše 
popisovali realno škodo. V Bohinj je šlo 
enkratnih pomoči za 16.000 evrov, takoj 
smo pripeljali 10 sušilcev. Pri požaru v 
hotelu v Bohinju je bila situacija podobna 
– treba je bilo pomagati takoj, še tisti ve-
čer! Pri večjih nesrečah seveda sodeluje-
mo tudi z mednarodnim Rdečim križem, 
povežemo se z Ljubljano in potem steče 

mednarodno sodelovanje. Zaradi teh po-
vezav imamo vsako leto preverjanje uspo-
sobljenosti ekip prvih pomoči. Letos gre-
mo na preverjanje v Celje, tako obnavlja-
mo znanja in vedenja o reševanju. OZRK 
Radovljica ima svoje bolničarje, ki so bili 
med epidemijo na Golniku, sodelovali so 
pri cepljenju, na meji, … povsod, kjer je 
poleg CZ potrebno še več pomoči.  

Kam bo šel razvoj humanitarnih organizacij?
Jah, staramo se, vedno več ljudi je sta-

rih, ostajajo doma, kjer pa bodo potrebo-
vali pomoč. Iz novega zakona o dolgotraj-
ni oskrbi ne razberem, kje je naše mesto, 
žal. Laična pomoč bo vedno potrebna, 
vsak od starejših potrebuje laično pomoč, 
teh vrst pomoči pa brez prostovoljcev ne 
bo. Država kot institucija finančno in ka-
drovsko preprosto ne bo zmogla. 

:::: Romana Purkart

Naše zgodbe, vaša vprašanja
Inštitut Zlata pentljica, otroci z rakom, 
v petek, 16. septembra, ob 16. uri v Fe-
stivalni dvorani Bled pripravlja poseben 
dogodek, ki ga pripravlja skupaj z Zavo-
dom za kulturo, Občino Bled in Razvojno 
agencijo Zgornje Gorenjske. Gre za pogo-
vor z mladimi, ki so preboleli raka ali pa 
se s to boleznijo in njenimi posledicami 
še vedno borijo. Kar nekaj časa so zbirali 

pogum, vsi skupaj pa smo iskali najboljši 
način, kako bi dogodek pripravili, da bi se 
ga gostje udeležili z veseljem in radove-
dnostjo, ne pa s strahom v srcu in kepo 
v grlu. Zakaj? Zato, ker se besede »rak« 
ustrašimo, če je zraven še beseda »otrok«, 
pa se ustrašimo dvojno. Otroci in mlado-
stniki bodo predstavili svoje zgodbe, vsi 
skupaj pa se bodo potrudili gostom pred-

staviti občutke, ki jih definirajo – pogum, 
moč, vztrajnost, prijateljstvo, spoštova-
nje, zaupanje. 

»Naše zgodbe, vaša vprašanja« bo prvi 
javni nastop otrok z rakom v Sloveniji. 
Dogodek bo popestril nastop učencev in 
učenk Glasbenega centra DO RE MI. 

:::: Inštitut Zlata pentljica, otroci z rakom
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Dogodki ob Evropskem tednu mobilnosti 2022 in prodaja 
odsluženih koles iz sistema za avtomatizirano izposojo koles

Avto že dolgo ni več v modi, to zdaj vemo 
že vsi. Zato vsako leto med 16. in 22. sep-
tembrom okrasimo ulice ter pozovemo k 
spremembi potovalnih navad. Letos pod 
sloganom: Trajnostno povezani. Trajno-
stno mobilnost slavimo že več kot 20 let. 

Tudi letos v času Evropskega tedna 
mobilnosti Občina Bled v sodelovanju 
s šolami in vrtcem organizira kar nekaj 
aktivnosti. Osnovne šole bodo že po usta-
ljeni praksi v tem času izvajale pešbuse, 
Vrtec Bled bo izvedel akcijo "Beli zajček" 
oz. vrtičkarje s starši nagovarjal k trajno-
stnim prihodom v vrtec. 

Na osnovni šoli bodo 20. 9. 2022 za 
drugošolce z Bleda, Ribna in Bohinjske 
Bele uprizorili igrico Nika in promet, za 
Vrtec Bled bo 16. 9. 2022 ob 9:30 v pro-
storih Medgeneracijskega centra Vezeni-
ne Bled uprizorjena lutkovna predstava 
Vilko zasije na poti.

Že od ponedeljka, 19. 9. 2022, bomo 
na lokaciji Centra ponovne uporabe 
(ŠKART) pred Infrastrukturo Bled zbira-
li odslužena in zaprašena kolesa, kjer jih 
bodo v grobem poservisirali delavci. Če 
so kolesa za izmenjavo v slabem stanju, 
občina priskrbi in krije nujna popravila, 
preden se predajo v izmenjavo. Sama 
izmenjava je predvidena ob zaključku 

Evropskega tedna mobilnosti na dan brez 
avtomobila, 22. septembra 2022, med 9. 
in 14. uro pred ŠKART-om v okviru do-
godka popravljalnica in izmenjevalnica 
koles. Občani si lahko izberejo enega od 
koles, ki je na voljo, in ga odpeljejo. Na 
ta način promoviramo trajnostno mobil-
nost in krožno gospodarstvo. Sočasno 
bomo prodali tudi kolesa iz odsluženega 
sistema za avtomatizirano izposojo koles 
"Bled. Green Ways.". Gorska kolesa se 
bodo prodajala po ceni 50,00 EUR, me-
stna kolesa po ceni 30,00 EUR, električna 
pa po ceni 10,00 EUR. Pri tem opozar-
jamo, da so bila kolesa od leta 2017 do 
konca kolesarske sezone 2021 del sistema 
za avtomatizirano izposojo koles »Bled. 
Green ways.«. Izpostavljena so bila vsem 
vremenskim razmeram, vandalizmu, ne-
primerni uporabi … Kljub servisiranju so 
nekatera kolesa v slabem stanju. Električ-
na kolesa imajo iztrošene baterije, polnje-
nje ni mogoče. Za uporabo jih je potreb-
no ustrezno prilagoditi (menjava baterij, 
nakup adapterja za polnjenje baterije). 
Vsa kolesa pa so mogoča za uporabo na-
domestnih delov.

Vsi, ki boste 22. septembra 2022 pri-
kolesarili mimo Centra ponovne uporabe 
od 7:30 dalje, ste vabljeni, da se okrepčate 

na kolesarskem zajtrku. Vsi ostali pa va-
bljeni, da izkažete svojo podporo prizade-
vanjem k blaženju podnebnih sprememb 
in spreminjanju potovalnih navad ter se 
za premagovanje krajših vsakodnevnih 
razdalj odločate peš, s kolesom, skiro-
jem ali drugimi trajnostnimi prevoznimi 
sredstvi. 

Izvedba aktivnosti ob Evropskem te-
dnu mobilnosti je sofinancirana s strani 
Ministrstva za okolje in prostor iz Sklada 
za podnebne spremembe, projekta LIFE 
IP CARE4CLIMATE.

:::: Bojana Lukan, Občina Bled



Bled TV – nas poznate?
Bled TV je blejska lokalna televizija, ki 
pod okriljem Zavoda za kulturo Bled de-
luje že šesto leto. Program v prenovljeni 
podobi in z novimi vsebinami smo začeli 
poskusno oddajati 1. avgusta 2016. 

Pri ustvarjanju programa sodelujejo 
tako mladi ustvarjalci na začetku svojih 
profesionalnih poti kot izkušeni strokov-
ni sodelavci z naborom znanj s področja 
medijske produkcije in novinarstva. S 
programom, ki ga pripravljamo, želimo 
naše gledalke in gledalce obveščati in jih 
preko zanimivih zgodb tudi izobraževati. 
Predvsem pa želimo z video zapisi in be-
sedo ohranjati bogato dediščino prostora, 
v katerem živimo.

Naš program sestavljajo novice, repor-
taže, intervjuji in predstavitve društev, 
razvijamo pa tudi lastne mesečne oddaje. 
Živahno dogajanje na Bledu in v okolici 
je zajeto v rubriki Blejski utrip, bogato 
kulturno življenje pa v Minutah za kultu-
ro. V večernih terminih si lahko ogledate 
posnetke gledaliških iger domačih lju-
biteljskih gledaliških skupin, vrhunskih 
glasbenih koncertov in zanimivih zgodo-
vinskih predavanj, prav tako povezanih z 
našim prostorom.

Zagotavljamo neposredne prenose slo-
vesnosti, prireditev in občinskih sej. Med 
športnimi prenosi se letos obeta novost 
za vse športne navdušence, ki jim je ljub 
nogomet.

Naš program lahko spremljate v okviru 
Telemachove digitalne sheme in na EON-
-u vsak dan med 7. in 23. uro. V tem času 
zagotavljamo redne programske bloke v 

Borza ponudnikov 
v okviru Blejskega 
lokalnega izbora
Javni zavod Turizem Bled v torek, 13. 
septembra, v prostorih Medgenera-
cijskega centra Bled organizira prvo 
borzo ponudnikov v okviru Blejskega 
lokalnega izbora. Borza bo poteka-
la med 10. in 16. uro, ob 12. uri bo 
slovesna podelitev novih certifikatov 
kolektivne blagovne znamke Blejski 
lokalni izbor.

Borza je namenjena spoznavanju 
ponudnikov, navezovanju medse-
bojnih stikov in ustvarjanju lokalnih 
dobavnih verig. Vse to so pomembni 
atributi trajnostnega razvoja Bleda, 
predvsem pa spodbujanje malega 
gospodarstva, lokalnega znanja in 
promocija blejskega podeželja in 
obrtništva. 

Na borzo vabimo vse občanke in 
občane, še posebej pa sobodajalce, la-
stnike oziroma predstavnike gostiln, 
restavracij, agencij in seveda hotelov. 

Program:

10:00–
11:30

Kulinarična delavnica s 
certifikatom: Blejski ku-
harski tečaj (število mest 
je omejeno, potrebne so 
predhodne prijave)

12:00–
13:30

Predstavitev kolektivne 
blagovne znamke Blejski 
lokalni izbor

Slovesna podelitev certi-
fikatov ob zaključku tre-
tjega dela izbora

Posvet – okrogla miza: 
Pomen kolektivne bla-
govne znamke za desti-
nacijo

Borza lokalnih ponudnikov s pred-
stavitvijo ponudbe bo potekala od 10. 
do 16. ure. 
Obisk borze je brezplačen in odprt za 
zainteresirano javnost. 

Prijava na kulinarično delavnico s 
certifikatom BLS je možna najkasne-
je do 9. septembra. Zaradi lažje orga-
nizacije prosimo za predhodno naja-
vo udeležbe na osrednjem dogodku 
s podelitvijo certifikatov. Za vse do-
datne informacije smo vam na voljo 
na telefonski številki 045 780 507 ali 
preko mateja.vilman@visitbled.si. 

:::: JZ Turizem Bled

treh terminih, in sicer ob 9., 14. in 19. uri. 
Na videostraneh lahko v dnevnih napove-
dnikih zanimivih dogodkov ter koristnih 
informacij navdih za obisk prireditev naj-
dejo tako prebivalci kot obiskovalci Bleda 
(napovedi so tudi v angleškem jeziku). Na 
tem mestu pa je prostor tudi za vse, ki bi 
želeli oglaševati na Bled TV.

Za vsa vprašanja, vabila in zgodbe, 
za katere mislite, da jih je treba zabele-
žiti, vam bomo hvaležni. Dobite nas na 
urednistvo@bled.tv ali na info@bled.tv. 
Spremljajte nas tudi na You tube kanalu 
BledTv in Facebook strani @tvbled.

Bled TV-ekipa smo: Anže Mulej (teh-
nična podpora), Dani Tomažič (produk-
cija) in Mojca Polajnar Peternelj (odgo-
vorna urednica). Z nami sodelujejo sne-
malca študenta Luka Pretnar in Roscoe 
Žerovec ter neutrudni video zapisovalec 
blejskih zgodb Jože Hausman.

:::: Ekipa Bled TV
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Ob prazniku Krajevne 
skupnosti Zasip
Slavnostna seja sveta Krajevne skupnosti 
Zasip in kopica dogodkov so zaznamovali 
letošnji praznik, ki ga Zasip sicer obele-
žuje 5. avgusta. 

Kot je med drugim v svojem poročilu 
povedala predsednica KS, Mija Kovačič, 
so v preteklem letu zamenjali dotrajano 
ograjo v Sebenjah, izdelali protokol za 
uporabo dvorane v Domu krajanov, ozna-
čili so poti za Vintgar, namestili dodatne 
smetnjake na Homu, prenovili klopce, 
čaka jih še ureditev infrastrukture in 
ogrevanja v Domu krajanov. 

Priznanji KS Zasip sta prejela predse-
dnica Turističnega društva Zasip Mateja 
Vilman za dolgoletno sodelovanje s KS 
ter Joco Josifovič, ki v Zasipu raznaša 
pošto že preko 40 let.  Ob prazniku KS 
so priznanja podelili tudi v Turističnem 
društvu Zasip. Prejeli so jih Mira Zupan 
za dolgoletno sodelovanje pri izvedbi 

natečaja za izbor najlepše urejenih hiš v 
Zasipu, KUD Zasip za urejanje cvetličnih 
aranžmajev na Domu krajanov ter na ta-
bli Prgarija, ŠD Zasip za dolgoletno ure-
janje in vzdrževanje nogometnega igrišča 
na Homu, gostilna Kurej za prispevek k 
urejenosti kraja in skrb za zgledne cve-
tlične aranžmaje na gostinski terasi ter 
Turistična kmetija pri Biscu za prispevek 
k urejenosti kraja ter skrbno in zgledno 
vzdrževanje turistične kmetije. 

:::: RP

Joco Josifović



Spominski pohod KO ZB za vrednote NOB Zasip
Letos mineva 81 let od akcije aktivistov OF 
iz Zasipa, ki so 5. avgusta 1941 izvedli sa-
botažno akcijo na cevovodu hidroelektrar-
ne v Piškovci, ki je bila v rokah Nemcev. 

Ob prazniku Krajevne skupnosti Zasip 
smo organizirali sprehod od Doma kra-
janov Zasip do stavbe HE Piškovca, kjer 
smo položili spominski venec in pripravili 
kulturni program. Udeleženci so prisluh-
nili besedam predsednika KO ZB, Bojana 
Trseglava, ki je osvetlil dogodek izpred 81 
let, in recitatorja Lojza Ropreta ter melodi-
jam harmonikarja Evgena Mohoriča. 

Za lepo presenečenje pa je poskrbel ča-
stni član ZB Kristl Ogris, ki je kljub svojim 
94 letom recitiral naše pesnike – Aškerca, 
Gregorčiča in Kajuha, katerih pesmi so se 
mu pred več kot osmimi desetletji za več-
no vtisnile v spomin.

:::: KO ZB Zasip
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Preizkus hoje na dva 
kilometra
Zdravstvenovzgojni center Bled – Bohinj 
tudi to jesen organizira test hoje na dva 
kilometra, ki bo v soboto, 24. septembra, 
od 8. do 10. ure na progi Atletskega dru-
štva Bled, na Riklijevi 13 na Bledu. Udele-
ženci bodo izpolnili vprašalnik, na voljo 
bo meritev krvnega tlaka, ogrevanje, hitra 
hoja na 2 kilometra, meritev utripa v cilju, 
ohlajanje in raztezanje ter interpretacija 
rezultatov in svetovanje.

:::: Zdravstvenovzgojni center Bled – Bohinj
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Svetovni festival 
praženega krompirja 
tokrat na Bledu
Vsako leto v Društvu za priznanje praže-
nega krompirja prirejajo svetovni festival, 
kjer se zberejo številni ljubitelji in pripra-
vljavci slovenske kultne jedi iz domovi-
ne in tujine. Za vse obiskovalce je brez-
plačno na voljo pražen krompir na več 
kot 99 načinov. Vsako leto se zbere več 
simpatizerjev praženega krompirja, zato 
tudi letos pričakujemo izjemen dogodek, 
kjer bo več tisoč ljubiteljev iz Slovenije in 
tujine uživalo v praženem krompirju, pri-
jetni družbi in še čemu.

Ves čas festivala, ki bo 3. septembra, 
bodo na voljo tudi stojnice z gostinsko 
ponudbo od 9. do 17. ure.

:::: JZ Turizem Bled



Ali že uporabljate preparate za zorenje gnojevke?
Občina Bled financira nakup in spodbuja 
uporabo preparatov za zorenje gnojevke 
(seč skupaj z blatom) pri govedorejcih že 
vrsto let, kar je izrednega pomena tako za 
okolje kot tudi kakovost življenja ljudi ob 
kmetijskih površinah. V teh letih se je šte-
vilo uporabnikov precej povečalo, vendar 
opažamo, da uporaba preparatov še ve-
dno ni tako razširjena, kot bi si to želeli. 
Na Občino Bled še vedno prejemamo pri-
tožbe nad smradom, ki se pojavi ob poli-
vanju gnojevke. Glede na ocene preparati 
za gnojevko od 49 % do 68 % zmanjšuje-

jo smrad in spreminjajo zorenje gnojevke 
iz anaerobne (gnijoče) v aerobno (trohne-
čo) obliko. 

Govedorejce, ki na svojih kmetijah 
proizvajajo gnojevko in bi želeli omejiti 
smrad pri polivanju gnojevke ter še ne 
prejemajo financiranih preparatov, na-
prošamo, da kontaktirajo kmetijsko sve-
tovalko go. Tatjano Grilc, Kmetijsko goz-
darski zavod Kranj (e-mail: tatjana.grilc@
kr.kgzs.si, tel.: 051 684 162). Rok: 9. 9. 
2022.

:::: Občina Bled
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GIBARIJA odpira svoja vrata!
Petra Horvat, ustanoviteljica Gibarije, di-
plomantka gibalnega gledališča ter učite-
ljica swing plesov, deluje na Bledu, v Gor-
jah, Lescah in v Radovljici. Doštudirala je 
v Španiji (Barcelona) leta 2019 ter se tam 
učila in sodelovala v različnih plesnih ter 
gledaliških skupinah, kar 3 leta. Pot jo je 
vodila nazaj na prelepo Gorenjsko, kjer je 
ustanovila svoj zavod, kjer vodi različne 
plesne ter gledališke delavnice za otroke 
in odrasle. V septembru potekajo brez-
plačne delavnice, več pa si lahko prebe-
rete na spletni strani https://gibarija.si/.

:::: RP

Čaroben večer na Bledu
Gala Magic Show, najbolj čaroben večer v 
zgodovini Bleda. Društvo čarobnih ume-
tnikov, s sedežem na Bledu, organizira 
24. 9. 2022 Mednarodno srečanje čarode-
jev v Festivalni dvorani na Bledu. Čarobni 
umetniki iz različnih držav bodo dogodek 
izkoristili za medsebojno druženje in iz-
menjavo izkušenj. Izobraževali se bodo 
na seminarjih, obogatili svojo zbirko re-
kvizitov z nakupi pri specializiranih pro-
dajalcih in se skupaj odpravili na vodene 
oglede po Bledu.

Ob 19. uri se obeta najbolj čaroben ve-
čer v zgodovini Bleda. Na odru Festivalne 
dvorane se bodo zvrstili številni medna-
rodno priznani in uveljavljeni čarobni 
umetniki. Trenutno medijsko najbolj 
prepoznaven v Sloveniji je zagotovo Ma-
gic Aleksander, ki bo gledalce navdušil z 
neverjetnimi čarovnijami. Gost iz Srbije 
bo Igor Trifunov, osvajalec najvišjih pri-
znanj v svetu čarobne umetnosti. Pred 
nekaj leti je na svetovnem kongresu v Ri-
miniju osvojil četrto mesto med vso sve-

tovno smetano. Nasmejal nas bo komični 
čarodej Gerhard Lattacher iz Avstrije s sa-
mostojnim nastopom ter kot duet Men in 
jeans. Barve našega društva bosta zasto-
pala dva nastopajoča. Zlatko Brlić Brlini 
nas bo pustil odprtih ust s programom, ki 
je namenjen največjim svetovnim tekmo-
vanjem. Magic Wladimir, nekoč tretji na 
svetu, pa bo z vodenjem programa v več 
jezikih poskrbel, da bo tudi med menjavo 
nastopajočih in njihovo pripravo na odru 
zares čarobno, tudi za tuje čarodeje in 
blejske goste iz tujine. Gala Magic Show 
je namreč za razliko od celodnevnega sre-
čanja odprtega tipa. Z nakupom vstopnic 
na www.mojekarte.si boste lahko del ne-
ponovljivega čarobnega dogajanja, kate-
rega bo popestrila Cardistry sekcija in su-
perfinalistka showa Slovenija ima talent, 
Tamia Šeme. Program bo primeren tako 
za odrasle kot tudi za malo večje otroke. 
Ne zamudite, čarobno bo!

:::: Toni Mežan, tajnik društva

Že po tradiciji se čebelarji zberemo v 
začetku avgusta, da ocenimo čebelarsko 
sezono. Letos smo bili povabljeni k čebe-
larstvu Milana Krivca na Bohinjsko Belo, 
kjer nas je pri čebelnjaku za dobrodošlico 
pričakala harmonika. Sicer pa se je Milan 
Krivec po upokojitvi resno lotil čebelarje-
nja. Trenutno čebelari s 30 pridobitnimi 
družinami in nekaj rezervnimi. Največja 
strast pri čebelah, je povedal, je vzreja 
matic za lastne potrebe in nove družine. 
Čebelarji smo z letošnjim pridelkom iz-
redno zadovoljni, zadovoljni pa so tudi 
kupci medu, saj ga bo letos ponovno na 
voljo dovolj! Naj medi!

:::: ČD Bled – Gorje

Druženje čebelarjev



Obvezno odstranjevanje ambrozije tudi na Bledu

Pelinolistna ambrozija oz. pelinolistna 
žvrklja (Ambrosia artemisiifolia L.) je in-
vazivna severnoameriška enoletnica, ki se 
na Bledu, tako kot tudi drugje v Evropi, 
intenzivno širi zadnjih nekaj desetletij. V 
skladu z aktualno zakonodajo so imetniki 
zemljišč že od leta 2010 dolžni sami od-

stranjevati ambrozijo tako na kmetijskih 
kot tudi na nekmetijskih zemljiščih. Od-
stranjevanje je pomembno predvsem za-
radi alergenosti rastline ter gospodarske 
škode, ki jo povzroča. 

Pelinolistna ambrozija začne poga-
njati že zgodaj spomladi, cveteti začne v 
sredini julija in cveti do oktobra. Zaradi 
poznega cvetenja so alergeni pelodi v zra-
ku prisotni dlje časa, tako se obdobje aler-
genosti premakne v pozno jesen. Seme 
začne dozorevati avgusta, zato je zelo 
pomembno, da lastniki zemljišč rastline 
odstranijo pred cvetenjem oziroma tvor-
bo semen. Lahko se izpuli cela rastlina ali 
pa se jo v sezoni večkrat pokosi.

Na Ministrstvu za okolje in prostor 
priporočajo sledeče postopke odstranitve 
ambrozije:
• ročno puljenje, prekopavanje, ožiganje 

s plamenom pred cvetenjem,
• košnja ali mulčenje na višino 2 cm tik 

pred cvetenjem (kombinirati s prekopa-
vanjem ali ožiganjem in/ali herbicidi),

• večkratna košnja in vsejavanje trave,
• površine z večletno vegetacijo kosimo 

ali ožigamo enkrat letno, preden se ve-
getacija strne v senci ali gostem posev-
ku žvrklja oslabi,

• kombiniranje mehanskih in kemičnih 
ukrepov. (Vir: Jogan Nejc in Strgulc 
Krajšek Simona: Izbrane invazivne tu-
jerodne vrste rastlin, 2010.)
Zelo pomembno je tudi ustrezno treti-

ranje ostankov. Necvetoče rastline se lah-
ko odloži na kompost ali v zabojnike za 
organske odpadke. Že cvetoče rastline pa 
je potrebno uničiti, najbolje kar sežgati, da 
preprečimo nastanek semena oziroma nje-
govo kalitev. Ker je rastlina alergena, se pri 
odstranjevanju priporoča uporaba rokavic, 
v času cvetenja pa tudi zaščitne maske.

Projekt Proč z invazivkami financira Ob-
čina Bled, izvaja pa Razvojna agencija Zgor-
nje Gorenjske v sodelovanju z Društvom 
za varstvo okolja Bled, Zavodom za varstvo 
narave in Triglavskim narodnim parkom.

Več informacij o zatiranju pelinolistne 
ambrozije dobite na spletni strani Uprave 
za varno hrano, veterinarstvo in varstvo ra-
stlin, več o projektu pa na številki 04 581 34 
02 ali nam pišete na nina.kobal@ragor.si, 
kamor lahko javite tudi novo rastišče inva-
zivk na območju Bleda ali pa dobite infor-
macije, kam in na koga se je potrebno obr-
niti za pomoč pri soočenju z invazivkami. 

:::: Nina Kobal, Razvojna agencija  
Zgornje Gorenjske

Kulturna dediščina na Bohinjski Beli
Turistično društvo Bohinjska Bela je v 
letošnjem letu posebno pozornost name-
nilo predstavitvi kulturne dediščine kraja. 
K sodelovanju smo povabili vse krajane 
že spomladi, ko smo pripravljali gradi-
vo za razstavo. Razstavo pripravljamo že 
tradicionalno in je na ogled vsem obisko-
valcem kraja na ograji ob glavni cesti od 
vaškega jedra proti šoli. Tema letošnje 
razstave je kulturna dediščina kraja. Na 
ogled so zanimive slike stavbne in druge 
kulturne dediščine kraja. S predstavitvi-
jo nadaljujemo in pripravljamo projekt 
digitalne predstavitve kulturne dediščine 

kraja pod imenom Dobrodošli na vasi. 
Obiskovalcem želimo v digitalni obliki 
predstaviti bogato dediščino kraja. Ogle-
dali bi si lahko ne le kulturno dediščino, 
ki je vidna, kot so sakralni objekti, portali 
hiš, skednji, ampak tudi predmete, ki se 
nahajajo v notranjosti, kot so stare skri-
nje, vezeni prti in druga ročna dela, ter 
različno opremo.  Zato ponovno vabimo 
vse krajane, da se nam pri izvedbi pro-
jekta pridružijo in predstavijo svoje boga-
stvo, ki je skrito v notranjosti hiš.  

:::: TD Bohinjska Bela
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September v blejski knjižnici
V četrtek, 15. septembra, bo ob 18. uri v 
blejski knjižnici predstavitev knjige An-
dreja Rahtene »Anton Korošec: slovenski 
državnik kraljeve Jugoslavije«

Štajerski duhovnik dr. Anton Korošec 
(1872–1940) je bil nedvomno ključni slo-
venski politik med obema svetovnima voj-
nama. Ob 150. obletnici njegovega rojstva 
je pri Cankarjevi založbi izpod peresa prof. 
dr. Andreja Rahtene izšla monografija, ki 

prvič na enem mestu celovito predstavi 
Koroščevo državniško vlogo v kraljevi Ju-
goslaviji. Pogovor o knjigi bo povezoval dr. 
Janez Šumrada. Knjigo bosta predstavila 
avtor Andrej Rahtena in recenzent prof. 
dr. Bogdan Kolar. Uvodni pozdrav bo imel 
župan Janez Fajfar. Vljudno vabljeni!

Razstava
Ves mesec je na ogled razstava »Ako 

ne pridete, vas privedejo orožniki« 

V domoznanskem septembru vas va-
bimo, da se sprehodite po vseh splošnih 
knjižnicah na Gorenjskem in spoznate 
temno plat življenja Gorenjcev v prete-
klosti. Anja Poštrak in Barbara Kalan iz 
Gorenjskega muzeja vas bosta na razstavi 
popeljali med tatove, vlomilce, rokovnja-
če, berače, potepuhe, ponarejevalce de-
narja in divje lovce. Vljudno vabljeni!

:::: Knjižnica Bled
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Dogajanje v Medgeneracijskem centru Vezenine Bled
Za nami je uspešno izveden Javni razpis 
za uporabo in najem prostorov v Med-
generacijskem centru Vezenine Bled v 
šolskem letu 2022/23. Z javnim razpi-
som smo pridobili veliko programov, ki 
jih bodo podjetja, zavodi, društva, klubi, 
rekreativne skupine, organizacije in sku-
pine, druge fizične in pravne osebe ponu-
dile našim občanom. Pestra paleta vode-
nih vadb, plesnih tečajev, glasbenih ur, 
gledaliških vaj, predavanj, izobraževanj 
in varstvenih programov za vse generaci-
je. Program bo objavljen na spletni strani 
https://www.e-bled.si/medgeneracijski-
-center-vezenine-bled/.

AKTIVNOSTI LURA
Na programe se je potrebno prijaviti na: 
040 810 476 ali mcbled@guest.arnes.si.
Kontaktna oseba: Monika Valjavec

BREZPLAČNI PROGRAMI::
SVET MAKRAMEJA, izvajalka Neja Pavšek
Trajanje: 12 ur, torki ob 17.00, začetek 20. 
9. 2022, Medgeneracijski center Vezeni-
ne Bled.

IMPROVIZACIJSKO GLEDALIŠČE ZA 
ODRASLE, izvajalka Mira Petek
Trajanje: 12 ur, torki ob 18.00, začetek 20. 
9. 2022, Medgeneracijski center Vezeni-
ne Bled.

VADBA ZA HRBTENICO, izvajalka Mar-
jeta Žerovc 
Trajanje 24 ur, torki in četrtki od 9.00 do 
10.00.

JUTRANJA TELOVADBA 1000 GIBOV z 
Društvom Šola zdravja 
Trajanje: vsak dan z izjemo nedelje, ob 
8.00 na Olimpijskem trgu pred Ledeno 
dvorano na Bledu.

OD NAKITA DO SKULPTURE, izvajalec 
Huberto Široka
Trajanje 24 ur, januar, Medgeneracijski 
center Vezenine Bled.

SLOVENŠČINA ZA VSAK DAN, izvajal-
ka Monika Valjavec
Trajanje 48 ur, torki ob 17.00, oktober, 
Medgeneracijski center Vezenine Bled.

CELOSTNO RAZSTRUPLJANJE, izvajal-
ka Vera Dermota
Trajanje: 12 ur, Medgeneracijski center 
Vezenine Bled.

ŠOLARIJE, različni izvajalci
Trajanje: vsak dan med tednom od 13.00 
do 16.00, Medgeneracijski center Vezeni-
ne Bled.

VEČERI NAMIZNIH IGER, izvajalca 
Žan Anderle in Aljaž Vidic
Trajanje: 24 ur, petki od 18.00 do 22.00, 
začetek 16. 9. 2022, Medgeneracijski cen-
ter Vezenine Bled.

KULINARIČNE DELAVNICE, različni 
izvajalci
Trajanje: enkrat mesečno, srede ob 17.00, 
Medgeneracijski center Vezenine Bled.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV BLED
PLESI V KROGU, izvajalka Metka Frelih
Trajanje: 20 ur, Medgeneracijski center 
Vezenine Bled.

PLAČLJIVI PROGRAMI
OTROŠKA ŠOLA SLIKANJA, različne 
izvajalke 
Trajanje 30 ur, začetek: jeseni 2022, Med-
generacijski center Vezenine Bled.
Cena: 70 EUR.  

NADALJEVALNI TEČAJ RUSKEGA JE-
ZIKA A1/2, izvajalka Anzhela Gregorc
Trajanje: 30 ur, Medgeneracijski center 
Vezenine Bled. 
Cena: 70 EUR (upokojenci), 190 EUR 
(ostali).

NADALJEVALNI TEČAJ RUSKEGA JE-
ZIKA B2, izvajalka Anzhela Gregorc
Trajanje: 30 ur, Medgeneracijski center 
Vezenine Bled. 

Cena: 70 EUR (upokojenci), 190 EUR 
(ostali).

OTROŠKA FILMSKA MATINEJA, izva-
jalca Zavod Aspekt, Kino Klub
Trajanje vsako drugo soboto ob 10.00, 
simbolična vstopnina za posamezno film-
sko matinejo.

Počitniška doživetja v Medgeneracijskem 
centru Bled
Poletne počitnice so spet prehitro mini-
le, za seboj pa pustile nov pečat doživetij, 
pridobljenih znanj in veščin, neprecen-
ljivih spominov, simpatij ter prijateljstev. 
Za nami je kar sedem razigranih počitni-
ških tednov. In za katere izkušnje smo se-
daj bogatejši? Zaplesali smo v poletje, se 
sproščali ob raznih ustvarjalnih delavni-
cah v sodelovanju z društvom Žarek, po-
sneli poletno počitniško radijsko oddajo 
Poletna školjka, pridobivali slikarske ve-
ščine, športali ter pridno trenirali, ustvari-
li unikatne mozaike in se podali na dogo-
divščine v naravi. Zadnji počitniški teden 
je glede na število prijav otrok še posebej 
pokal po šivih. Z dolgoletno in izkušeno 
skavtinjo Nežo Brelih smo se podali na 
adrenalinski izziv v naravo. Zanimalo nas 
je vse, od postavljanja bivaka, opazovanja, 
ustvarjanja z naravnimi materiali, iskanja 
živalskih sledi, odkrivanja čutne poti, raz-
iskovanja gozda, iger v naravi do prema-
govanja ovir in orientacije v naravi ter še 
mnogo več. Za prijetno osvežitev v vročih 
dneh so poskrbeli gasilci PGD Bled in 
Grajsko kopališče Bled, veščine vztrajno-
sti ter potrpežljivosti pa smo aktivno tre-
nirali na Mini golfu Bled. Naši želodčki so 
zahvaljujoč restavraciji Pr` Klaudiji ostali 
polni in siti. Počitniški program sofinan-
cirata Občina Bled in Občina Gorje.

V novem šolskem letu vam želimo, da 
bi uspešno dosegali zastavljene cilje in 
pri tem ostali radovedni, iskrivi in igrivi. 
V ospredje postavite medsebojno pomoč, 
sprejemanje in spoštovanje.

Lučka Šparovec razstavlja v Oslu  
Delo akademske slikarke Lučke Šparovec 
Flamingo, ki so ga Obalne galerije Piran 
lani odkupile za svojo zbirko Meduza, je 
izbrano v ožji izbor slovenskih avtorjev, ki 
se v okviru mednarodne skupinske raz-
stave (Everything is) Not as it seems pred-
stavljajo v centru za sodobno umetnost 
NITJA, osrednjem galerijskem prostoru v 
Oslu na Norveškem. 

Kustosinja razstave je Mara Ambrožič 
Verderber, direktorica Obalnih galerij Pi-
ran. Gre za veliko mednarodno produk-

cijo, ki jo podpira Ministrstvo za kulturo 
Kraljevine Norveške. 

Otvoritev razstave je bila 20. 8., zaklju-
či pa se v nedeljo, 25. 9.

Lučka Šparovec je bila rojena v Kranju. 
Po zaključeni Srednji šoli za oblikovanje 
in fotografijo v Ljubljani, smer grafično 
oblikovanje, je študij slikarstva nadaljeva-
la na ljubljanski Šoli za risanje in slikanje 
(Visoka strokovna šola). Leta 2010 je z 
odliko diplomirala pri profesorjih Darku 
Slavcu in dr. Tanji Mastnak. Leta 2012 je 

pridobila status samozaposlene v kulturi. 
V času magistrskega študija na ALUO v 
Ljubljani je leta 2016 prejela univerzite-
tno Prešernovo nagrado za slikarstvo. Od 
leta 2009 aktivno razstavlja v Sloveniji in 
tujini (Kanada, Anglija Rusija, Avstrija, 
Italija, Slovaška, Turčija, Izrael …). Je čla-
nica Likovnega društva Kranj – ZDSLU.

Delo Flamingo (2016) Lučke Šparovec 
povzema sadove večletnega ustvarjanja, 
raziskovanja in nadgradnje avtoričine 
osebne govorice. V slikarstvu ene najvi-
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Zasipške igre 2022

V soboto, 9. 7., so na nogometnem igrišču na Homu potekale 
tradicionalne Zasipške igre, dogodek, ki povezuje – mlajše in 
starejše, člane društev, krajane in krajanke – in vsako leto privabi 
tudi udeležence iz sosednjih občin. V sodelovanju s KUD Kamot 
in PGD Zasip smo poskrbeli za jutranjo animacijo za naše naj-
mlajše, ki so preprosto uživali v raziskovanju gozda, tekmovanju 
v krosu, zbijanju tarč na vaji z vedrovko in sladkanju z okusnimi 
palačinkami. Nadaljevali smo s t. i. zasipškim derbijem, nogo-
metno tekmo med NK Hom in ekipo Zasip Veterani, ki se je 
letos končala v prid starejše ekipe domačih nogometašev. Sledilo 
je tekmovanje v prstometu, strelih na gol, odbojki ter vleki vrvi. 
Letošnji dogodek smo ob praznovanju 10-letnice društva pope-
strili še z večernim druženjem in zabavo, za katero sta poskrbe-
la simpatična člana Dua Benk. Najlepše se zahvaljujemo vsem 
sponzorjem, ki so dogodek podprli v obliki finančne pomoči 
ali praktičnih nagrad za tekmovalce in tekmovalke: Turistično 
društvo Gorje, Zipline Dolinka, Turizem Bled, Infrastruktura 
Bled, kmetija Trgvav in Adventure Rafting Bled. Iskrena hvala 
ŠD Zasip za pomoč pri organizaciji dogodka ter predvsem vsem 
sodelujočim, tekmovalcem in tekmovalkam ter obiskovalcem, ki 
ste s svojo udeležbo pripomogli k uspešni izvedbi 9. Zasipških 
iger na Homu. 

:::: Mateja Vilman, TD Zasip 

Lesene medalje izpod rok Gozdnega moža, Lucija Vidic  

dnejših slovenskih umetnic mlajše gene-
racije, so na izjemno subtilen način pou-
darjena razmerja med linijami in barvni-
mi ploskvami, ki se kažejo kot avtonomne 
vizualne entitete. Linije v njenih delih se 
vse bolj reducirajo iz realističnih oblik v 
neke abstraktne forme, ki zgolj včasih da-
jejo občutek nekega resničnega pojava. Li-
kovni izraz Lučke Šparovec so risba, slika 
in objekti, ki funkcionirajo individualno 
vsak zase, prav tako pa se tudi popolnoma 
povezujejo. Interakcija risbe in objekta 
predstavlja zgodbo subjekta v današnjem 
času, ki daje poudarek duhovnemu življe-
nju, po drugi strani pa je nasprotje mate-
rialnemu. Oba pola tvorita celoto, ki pred-
stavlja materializacijo misli. 

Risba je sicer osnova vsakega slikar-
skega dela (lahko je seveda tudi avto-

nomna zvrst in deluje sama po sebi) in 
navadno nastane pred sliko kot nekakšen 
osnutek, pri Lučki pa je na obraten način 
vključena v slikovno polje. Najprej nasta-
ne podlaga, ki je barvna ploskev, šele nato 
sledi intervencija s spontano in ritmično 
risbo. Avtorica ironično in subtilno preiz-
prašuje mejo slike kot take, in sicer preko 
posega v samo strukturo in obliko okvirja. 
Tovrstna praksa je specifična že od začet-
kov modernističnih teženj, se pa docela 
razvije v okviru konceptualnega obdo-
bja, kjer se vedno znova odpira vprašanje 
glede fizične meje slike in slikarstva kot 
takega. Med živečimi predstojniki je tu 
nizozemski slikarski slog Tal R-a, pojavlja 
pa se tudi v delih Luca Tuymansa; v naši 
širši regiji pa se je s tovrstnimi vprašanji 
ukvarjal tudi istrski avtor Goran Petercol, 

še zlasti med 1970 in 1979. V delih Lučke 
Šparovec pa se ta objektivna in formali-
stična konceptualna dimenzija pretvori v 
subtilno povezovanje narave slike z nara-
vo samo (natura naturans). Nanosi bar-
ve pri avtoričinih delih so venomer pre-
mišljeni do potankosti, je pa roza barva 
rdeča nit Lučkinega ustvarjanja. Delo Fla-
mingo vsebuje vse glavne elemente oz. 
bistvo avtoričinega originalnega likovne-
ga izražanja. Gre za umetniško delo, ki se 
na povsem nov način uvršča v izraznost 
novega slikarstva nekaterih izjemnih žen-
skih avtoric, ki smo jih že uvrstili v naše 
zbirke (Anja Jerčič in Joni Zakonjšek). 
Delo Lučke Šparovec je za Obalne galerije 
Piran zato temeljnega pomena, so zapisa-
li v Obalnih galerijah Piran.

:::: RP

Gledališče za otroke in mladino tudi na 
Bledu
Vse tiste, ki bi se radi pridružili Kulturno-umetniškemu dru-
štvu Kamot iz Zasipa na novo, vabimo, da se nam pridružite na 
prvi vaji, ki bo v četrtek, 8. 9. 2022, v Medgeneracijskem centru 
Vezenine Bled. Otroci od 1. do 4. razreda ste vabljeni ob 15.30, 
otroci od 5. do 9. razreda pa ob 16.30. Mentorice Petra Horvat, 
Nataša Anderle in Meta Vodnjov bodo poskrbele, da bo gledali-
šče in ustvarjanje na odru postalo del vas in vas navdihnilo za 
vsak nov dan. 

Jeseni se v gledališču vedno začnejo goditi lepe stvari in tudi 
mi bomo začeli po gledališko. Kreativni mladi ustvarjalci bodo 
nadaljevali s projektom Kreativa izziva, in sicer z ustvarjanjem 
nove avtorske predstave Lucije Vidic z naslovom Velikanova past. 

Navihančki bodo s svojo navihano domišljijo napolnili dvora-
no Kulturnega doma Zasip prvič v sredo, 21. 9. 2022. Vse otroke, 
stare od 3 do 5 let, vabimo, da se nam pridružite ob 16. uri, otro-
ke od 6. leta dalje pa ob 17. uri. 

Ob izidu nove avtorske slikanice Mete Vodnjov in Lucije Vidic 
z naslovom Potovanje malega volka (od izvira reke Radovne do 
soteske Vintgar) vas vabimo na pravljično urico, in sicer v petek, 
23. 9. 2022, ob 17.30 v dvorano Kulturnega doma Zasip. 

Jesen bo zelo pestra, zato vam vsega še ne izdamo, vas pa 
vabimo, da nas spremljate na našem FB-profilu KUD Kamot in 
IN-profilu Mali pustolovci. 

:::: Meta Vodnjov, KUD Kamot Zasip



7. mednarodni ex-tempore Bled

Bralke in bralce Blejskih novic obvešča-
mo, da bo Slikarsko društvo Atelje Bled 
letos organiziralo že 7. mednarodni sli-
karski ex-tempore Bled. Prijavljeni profe-
sionalni in ljubiteljski likovniki bodo svo-
ja dela ustvarjali prvi teden oktobra.

Osrednji dogodek te prireditve bo svečana 
podelitev nagrad za najboljša likovna dela 
po izboru strokovne žirije 9. oktobra v Fe-
stivalni dvorani Bled. Sledila bo razstava 
del vseh sodelujočih udeležencev. Vzpo-
redni dogodek v času letošnjega ex-tem-

pora bo razstava likovnih del prejemnice 
»Velike nagrade Bleda« na 6. ex-temporu 
Bled 2021  Tetyane Donets Savko v galeri-
ji Stolp na Blejskem gradu.

:::: Zora Završnik Črnologar, Slikarsko društvo  
Atelje Bled                                                                                                                                

12 Kultura

Razgibano poletje za člane KD Bohinjska Bela
Julija je Kulturno društvo Bohinjska Bela v sodelovanju s Turi-
stičnim društvom Bohinjska Bela v okviru tradicionalnega Mar-
jetinega sejma pripravilo filmski večer v spomin na pokojnega 
sovaščana, pisatelja Janeza Zupana. Projekcijsko smo predvajali 
film Ljubezen po kranjsko (1991), ki je bil ustvarjen po pisateljevi 
istoimenski knjigi. Za organizacijo in bogat uvodni nagovor je 
bil zaslužen Tomaž Bregant, za tehnično izvedbo pa Matjaž Re-
sman. Projekcijo bo društvo ponovilo v septembru, ko bo v Dom 
krajanov povabilo gledalce na vpis novega gledališkega abonmaja. 

Člani Gledališča Belanskega so si v vročem avgustu zadali 
prav posebno nalogo: sodelovali so pri tradicionalni poroki svoje 
članice Katje Korošec, ki je sicer tudi novoizvoljena vodja gledali-
ške sekcije. Igralska zasedba predstave Sleparja v krilu je ženinu 
ponudila kar dve lažni nevesti. Pripravila je tudi nekaj skečev, ki 
so dodobra nasmejali svate. 
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Evakuacija in palačinke

Skupaj z gasilci PGD Bohinjska Bela 
smo izvedli vajo evakuacije učencev in 
zaposlenih iz šolske stavbe, kjer je v ku-
hinji šole izbruhnil požar. Na požar nas 

Povabilo v vrtec
Spoštovani starši.

Poletni utrip, poln doživljajskih izkušenj, se počasi zaklju-
čuje. Otroci so počitnice v vrtcu doživljali skozi vodne radosti, 
gledališke predstave, spoznavanje neobičajnih inštrumentov, 
poletnega kina, senzorne in športne igre, eksperimente, pravlji-
ce in še kaj.

Septembra bo 50 otrok prvič pokukalo v igralnice našega vrtca. 
Novinci se nam bodo pridružili tudi kasneje, skozi celotno leto.

Zanje in za vse, ki so in ste že bili pri nas, smo pripravili 
kotičke tako, da bodo polne igralnih, gibalnih, raziskovalnih in 
ustvarjalnih izzivov. Poskrbeli bomo tudi, da se bodo otroci vsak 
dan česa naučili in postajali samostojni. Pozorni bomo zlasti na 
učenje preko gibanja in tkanje prijateljskih vezi. Igrali se bomo 
socialne igre. Skupaj jim bomo v podporo pri razvoju. O načinu 
uvajanja novih otrok se starši posvetujte z vzgojiteljico/vzgojite-
ljem v oddelku vašega otroka. 

Toplo dobrodošli v četrtek, 1. septembra 2022, v naš svet, kjer 
z nasmehom in igrivostjo odgovorno stopamo v novo vrtčevsko 
leto. Zagotovo bo zelo dinamično, z novimi izzivi in spoznanji. 
Predvsem bomo načrtovali mnogo dejavnosti in igre zunaj, na 
igrišču, v naravi. Cena programov obeh starostnih obdobij za 

S predstavo Sleparja v krilu se bo društvo konec avgusta pred-
stavilo na Festivalu Kontrada v Kanalu, v začetku septembra na 
Vikendu smeha v Križah, do konca leta pa bo gostovalo še v petih 
abonmajih širom Slovenije. Predvidena je tudi ponovitev muzi-
kala Sneguljčica v decembru, in sicer na Vrhniki. 

Društvo je poleg gledališke, otroške in glasbeno-recitacijske 
sekcije po novem bogatejše še za likovno sekcijo. Vodja sekci-
je je slikarka Saša Vrečko, ki je povedala, da je namen sekcije 
predvsem promocija ljubiteljske dejavnosti ter povezovanje oseb 
s skupnimi interesi na področju ustvarjanja, tradicionalnih obr-

ti, umetnosti, kulture in zgodovine. Med cilji sta prav tako obo-
gatitev javnih objektov in drugih površin z likovno vizualnimi 
deli ter sodelovanje z ostalimi društvenimi sekcijami pri izved-
bi vizualnih elementov predstav (scenografija, kostumografija, 
oblikovanje ipd.). Poudarila je tudi, da je najprej potrebno v so-
delovanju z Občino Bled prirediti veliko dvorano Doma kraja-
nov tako, da bo primerna za razstave vseh vrst in nemoteča za 
gledališko dejavnost.

:::: Kulturno društvo Bohinjska Bela, foto:: Boris Pretnar

je opozorila kuharica Suzana in sprožila 
požarni alarm. Po varni poti, označeni z 
znaki za smer evakuacije, smo zapustili 
šolsko stavbo in se zbrali na zbirnem me-

stu pred šolo. Gasilcem je uspelo uspe-
šno pogasiti ogenj. Vajo smo izvedli, kot 
smo jo načrtovali skupaj z gasilci, za kar 
se jim zahvaljujemo. Poskrbeli smo za 
lastno varnost in za varnost vseh udele-
žencev. Gasilci so nam  pokazali pravilen 
postopek ravnanja ob morebitnem poža-
ru. Ogledali smo si tudi gasilsko vozilo. 
Učenci so ob pomoči in nasvetih gasilcev 
gasili s peno in vodnim curkom. Ker so 
naši učenci zelo radovedni, so za gasilce 
imeli kar nekaj vprašanj. Veliko naših 
učencev že obiskuje gasilske vaje, zato za 
gasilski podmladek na Bohinjski Beli ni 
skrbi. Zadišalo pa je tudi po palačinkah. 
Ob koncu šolskega leta so učenci 3. in 4. 
razreda skupaj z učiteljico Klaro pripravi-
li sladko presenečenje. Za vse učence in 
učiteljice so spekli palačinke. Omamen 
vonj se je širil okoli šole, nam pa so se 
cedile sline. Celo izbirali smo lahko med 
različnimi nadevi. Nekateri smo se odlo-
čili za čokoladnega, nekateri za marmela-
dnega, nekateri pa kar za oba. Za to slad-
ko presenečenje se jim zahvaljujemo.

:::: Urša Beber, Podružnica Bohinjska Bela

leto 2022/23 bo znana in objavljena v septembru. Podrobnejše 
informacije o načinu dela v vrtcu boste starši izvedeli na uvo-
dnih roditeljskih sestankih, ki bodo za vse oddelke 6. septembra 
2022. Starše naprošamo, da sledijo aktualnim obvestilom tudi 
na naši spletni strani www.vrtec-bled.si. Hvala.

Lepo vabljeni.                                                      
:::: Kolektiv Vrtca Bled, zanj Helena Ule, ravnateljica



Študijska tura z 
ogledom dobrih 
praks KBZ Naše 
najboljše
Javni zavod Turizem Bled v okviru pro-
jekta Blejski lokalni izbor/Bled Local Se-
lection vabi na študijsko turo z ogledom 
bogate ponudbe, ki jo ustvarjajo ponu-
dniki na območju Maribora, Dravske do-
line in Dravskega polja, Pohorja in Koz-
jaka ter Slovenskih goric, združenih pod 
KBZ Naše najboljše. 
Študijska tura bo potekala v torek, 27. 
septembra, in je namenjena:
• ponudnikom certificiranih izdelkov in 

storitev pod znamko Bled Local Selec-
tion,

• ponudnikom nastanitev,
• gostincem,
• ponudnikom doživetij,
• turističnim vodnikom
• in vsem ostalim, ki prihajate v stik z 

obiskovalci Bleda in se zanimate za 
lokalno ponudbo. 

Cena za celodnevno doživetje je:
• 110–125 EUR/osebo (odvisno od števi-

la prijav).
• Polovična cena za ponudnike/po-

nudnice certificiranih izdelkov pod 
znamko Blejski lokalni izbor. 

Cena vključuje:
• obisk Turistične & EKO kmetije pri 

Baronu, 
• ogled Oljarne Kocbek,
• obisk Hiše vina Leber, 
• doživetje Hiše stare trte, 
• pozno kosilo v Restavraciji Sedem,  
• celodnevno spremstvo strokovnega 

turističnega vodnika, 
• organizacijo ekskurzije, 
• DDV. 

Več informacij s podrobnejšim pro-
gramom na www.bled.si.

Prijave sprejemamo do petka, 16. sep-
tembra, oziroma do zapolnitve mest v 
avtobusu. 

Udeležbo lahko potrdite na mateja.
vilman@visitbled.si ter posredujete na-
slednje podatke: ime, priimek, naslov, 
telefon in naslov za izdajo računa. 

Vabljeni, da skupaj z našo ekipo ter v 
spremstvu strokovnega turističnega vo-
dnika na letošnji svetovni dan turizma 
odkrijete in spoznate uspešne zgodbe na 
območju KBZ Naše najboljše. 

:::: Javni zavod Turizem Bled
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Koledar prireditev
 www.bled.si

datum ura lokacija prireditev

Petek, 2.9. – 
nedelja, 4.9.

10::00 – 21::00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 2.9. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
18::00 – 21::00 Terasa Kavarne Park Piano večer ob jezeru

Sobota, 3.9. – 
nedelja, 4.9.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 3.9. 9::00 – 17::00 Jezerska promenada 22. svetovni festival praženega krompirja

9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica

10::00 Blejski veslaški center, 
Mala Zaka

Triatlon Bled 2022

11::00 – 20::30 Zatrnik Ovčarski bal
18::00 Viteška dvorana na 

Blejskem gradu
Kokošji rod:: predstavitev knjige Josipa Ribičiča

18::00 – 21::00 Terasa Kavarne Park Pop, soul, jazz večer
Torek, 6.9. 18::00 – 21::00 Terasa Kavarne Park Kitarski glasbeni večer ob jezeru
Sreda, 7.9. 19::00 Infocenter Triglavska 

roža Bled
Odprtje fotografske razstave Marka Pogačnika:: 
Bogastvo našega okolja

Četrtek, 8.9. 20::00 ob Infocentru Triglavska 
roža Bled

Kino Bled:: Zveri južne divjine

Petek, 9.9. – 
nedelja, 11.9.

10::00 – 21::00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 9.9. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
18::00 – 21::00 Terasa Kavarne Park Piano večer ob jezeru

Sobota, 10.9. – 
nedelja, 11.9.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 10.9. 9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
10::00 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran 

gozd
18::00 – 21::00 Terasa Kavarne Park Pop, soul, jazz večer

Torek, 13.9. 10::00 – 11::30 Medgeneracijski center 
Bled

Kulinarična delavnica s certifikatom:: Blejski 
kuharski tečaj (prijave na mateja.vilman@
visitbled.si)

10::00 – 16::00 Medgeneracijski center 
Bled

Borza ponudnikov s predstavitvijo ponudbe v 
okviru Blejskega lokalnega izbora 

12::00 – 13::30 Medgeneracijski center 
Bled

Predstavitev kolektivne blagovne znamke Blejski 
lokalni izbor, slovesna podelitev certifikatov ob 
zaključku tretjega dela izbora, posvet – okrogla 
miza:: Pomen kolektivne blagovne znamke za 
destinacijo

Četrtek, 15.9. 18::00 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Predstavitev knjige:: Anton Korošec:: slovenski 
državnik kraljeve Jugoslavije

Petek, 16.9. – 
nedelja, 18.9.

10::00 – 21::00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 16.9. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
15::30 Mini golf Bled 4. evropski pokal v klasičnem malem golfu:: 58 

let mini golfa na Bledu - prvenstvo dvojic po 
sistemu Partner

Sobota, 17.9. – 
nedelja, 18.9.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 17.9. 9::00 Mini golf Bled 4. evropski pokal v klasičnem malem golfu:: 23. 
mednarodni mini golf festival, 1. dan, 4 krogi 
posamezno in ekipno, seštevno

Turizem    Prireditve



Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje 
pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne 
informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.
si/sl/prireditve. 
Koledar prireditev pripravlja Turizem Bled, zavod za 
pospeševanje turizma, info@visitbled.si
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datum ura lokacija prireditev

9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
9::30 Zbor:: pred Infocentrom 

Triglavska roža Bled
Blejski kolesarski krog:: Bled – Zasip – Bohinjska 
Bela – Selo – Ribno

Nedelja, 18.9. 9::00 Mini golf Bled 4. evropski pokal v klasičnem malem golfu:: 23. 
mednarodni mini golf festival, finale, 2 kroga 
posamezno in ekipno, seštevno

11::00 Hotel Triglav Bled Kolodvorska tržnica:: Blejski lokalni izbor s kosilom
Četrtek, 22.9. 9::00 – 14::00 Center ponovne 

uporabe (ŠKART) pred 
Infrastrukturo Bled

Dogodek ob Evropskem tednu mobilnosti 2022:: 
popravljalnica in izmenjevalnica koles

19::00 Festivalna dvorana Bled Friderik in Veronika:: predavanje Muzejskega društva 
Bled

Petek, 23.9. – 
nedelja, 25.9.

10::00 – 21::00 Zdraviliški park
Bled

Sejem domače in umetnostne obrti
Mednarodno srečanje čarodejev Bled 2022

Petek, 23.9. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
16::00 Mini golf Bled 23. državno prvenstvo za posameznike v mini golfu:: 

vsi posamezniki 2 kroga, seštevno
17::30 Dom krajanov Zasip Pravljična urica s slikanico "Potovanje malega 

volka"
Sobota, 24.9. – 
nedelja, 25.9.

9::00 – 13::00 Ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica

Sobota, 24.9. 9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
10::00 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran gozd
10::00 Infocenter Triglavska 

roža Bled
Dogodek za družine:: povezanost človeka in narave 
skozi oči kulturne dediščine

14::00 Mini golf Bled 23. državno prvenstvo za posameznike v mini golfu::  
vsi posamezniki 3 kroge, seštevno

19::00 Festivalna dvorana Bled Gala Magic Show v okviru Mednarodnega srečanja 
čarodejev Bled 2022

Nedelja, 25.9. 12::30 Mini golf Bled 23. državno prvenstvo za posameznike v mini golfu:: 
2 finalna kroga

Petek, 30.9. – 
nedelja, 2.10.

10::00 – 21::00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 30.9. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
RAZSTAVE::
8.6. – 4.9. Infocenter Triglavska 

roža Bled
Narava ne pozna meja:: Razstava Domenica 
Ferrare o živalih v Julijskih Alpah

1.9. – 30.9. Galerija Stolp na 
Blejskem gradu

Razstava Žive Agrež:: Metamorfoze oljke

1.9. – 30.9. Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Ako ne pridete, vas privedejo orožniki

7.9. – 9.10. Infocenter Triglavska 
roža Bled

Fotografska razstava Marka Pogačnika:: Bogastvo 
našega okolja

4. evropski pokal v 
klasičnem malem golfu 
Domačin Sergej Učakar, dolgoletni naje-
mnik objekta Mini golf Bled, predsednik 
najstarejšega lokalnega kluba in Mini 
golf zveze Slovenije, osemkratni absolu-
tni zmagovalec mednarodnega blejskega 
turnirja, z dvanajstimi udarci pod parom 
(24) še vedno aktualni rekorder te naj-
večje betonske naprave v Evropi, edini 
Slovenec, ki je standardizirano igrišče z 
osemnajstimi igralnimi polji premagal z 
osemnajstimi udarci – kar mu je, mimo-
grede, doslej uspelo že štirikrat, nazadnje 
6. oktobra 2019 – mož, ki ga upravičeno 
imenujemo alfa in omega slovenskega 
mini golfa, v imenu svojih zaposlenih, 
ožjih družinskih članov, prostovoljcev 
in zanesenjakov, vseh funkcionarjev, de-
legatov, sodnikov in odgovornih oseb iz 
ozadja vabi na ogled še enega vrhunskega 
spektakla, ki bo na našem licenciranem 
orjaku v senci stoletnih dreves tokrat od 
petka do nedelje, med 16. in 18. septem-
brom. 

Mini golf družina, ki že več kot dvajset 
let obiskuje svetovno znano in cenjeno 
turistično ikono, kjer so njeni zaslužni 
delavci že v letu 2000 priredili prvo to-
vrstno tekmovanje, je iz leta v leto manj-
ša, a prav zaradi različnih, objektivnih in 
subjektivnih dejavnikov, ki so v zadnjem 
desetletju razredčili naše vrste, toliko bolj 
željna dokazovanja in predvsem zabave 
na ta malce neobičajen športnorekreativ-
ni način. Namazani smo z vsemi »mini 
golf žavbami«, zato druženje z nami ni-
kogar ne pusti ravnodušnega. Prepričani 
smo, da tudi letos, po dveh za našo pa-
nogo zelo zahtevnih sezonah, vragolij v 
sklopu 58. obletnice igrišča in 23. Medna-
rodnega mini golf festivala ne bo manj-
kalo. Še za ljubitelje statistike: najmlajši 
udeleženec turnirja je leta 2003 štel ro-
snih osem let (Kim Učakar, ki je kasneje 
v karieri »prilezel« do zavidljivega oseb-
nega rekorda 27 udarcev), letošnji najsta-
rejši tekmovalec pa bo slab mesec dni po 
turnirju dopolnil 81 let (Theodor Pinter, 
dobri stari znanec iz Celovca). Če k temu 
dodamo še podatek, da je svojih zadnjih 
osemnajst odigral pri štiriinpetdesetih 
(naš zgoraj omenjeni šef S. U.), je kot na 
dlani, da za mini golf ni nikdar prezgodaj 
in nikoli prepozno.

:::: Mini golf zveza Slovenije



Še nekoliko utrinkov iz Blejskega poletja 2022
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Lastništvo je tudi odgovornost
Naša ulica je – kot marsikatera na Bledu 
– očarljiva arhitekturna mešanica starih 
blejskih vil in novejših družinskih hiš. 
Vsakdo, ki domuje v tej ulici, si po svojih 
močeh prizadeva, da prispeva k njenemu 
urejenemu videzu. Turistično društvo je 
sadove našega truda opazilo, razglasilo jo 
je za najlepšo na Bledu v letu 2008. Za-
dnja 3 leta podobo ulice kvari pogled na 
vrt ob Vili Eder, zgrajeni leta 1911. Lastni-
kom je služila kot “počitniška vila.“ Prvo-
tni lastniki, po razpadu Jugoslavije danes 
tuji državljani, so po osamosvojitvi zanjo 
skrbeli le “sezonsko“. Vila, ki je registri-
rana stavbna kulturna dediščina (RKD), 
je pred leti zamenjala lastnika. Za visoko 
živo mejo opuščen vrt in nevzdrževana 
vila sta z leti pridobivala patino, ki ni bila 
moteča. Kaj se je torej spremenilo?

Kazalo je, da je novi lastnik začel z ob-
novo nepremičnine. V vrtu so odstranili 

živo mejo, s pobočja prvotno rastlinje in 
območje nasuli z morenskim drobirjem, 
ki so ga izkopali ob hiši. Nato so dela za-
stala in v delu vrta, kjer so odstranili tudi 
zemljino, so bili ustvarjeni pogoji za raz-
rast plevela. Že tretje leto zapored prevla-
dujeta najbolj agresivna med njimi: meh-
ki osat in enoletna suholetnica.

Pri slednji gre za tujerodno invazivko, 
ki bi jo bilo potrebno odstranjevati z iz-
kopavanjem celih rastlin pred cvetenjem, 
saj se cvetoče rastline tudi po košnji do 
konca razvijejo in veter plodove razne-
se daleč naokoli. Ker lastnik plevela ni 
odstranjeval, je le-ta nenadzorovano po-
divjal. Skoraj dva metra visok je postal 
dominanten element v tem delu ulice in 
nikakor ne v njen okras.

Kaj storiti, saj lastnik ne živi  na Ble-
du, medobčinski inšpektorat pa doslej ni 
odziven na podano prijavo? Plevel je med-

tem odcvetel in veter semena raznaša vse 
naokoli.

Z nakupom nepremičnine, ki je RKD, 
lastnik prevzame tudi odgovornost za nje-
no ohranjanje, to pomeni, da jo mora re-
dno vzdrževati. Vile se ohranja vključno z 
njihovo okolico oziroma ureditvenim ob-
močjem: vrtom ali parkom (OPN). V tem 
smislu je opustitev dolžnega vzdrževanja 
neodgovorno ravnanje, ki ni v javno ko-
rist. Primer iz naše ulice ni unikum. Vse-
povsod po Bledu zanemarjene, nevzdrže-
vane, propadajoče stavbe kazijo podobo 
mesta. Ali bomo dopustili, da se opevani 
Imago paradisi vedno bolj spreminja v za-
nemarjeno podalpsko mesto?

Več o tej problematiki pa na Občina.si/
Imago paradisi ali kako urejena je podoba 
Bleda./ 

:::: Sonja Dornik
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Obiščite nas v prenovljenem salonu ETIS Kranj,  
Ljubljanska cesta 30 | T: (04) 235 50 50 | www.etis.si

Plačilo do  

24  
obrokov 

Nakup na do 24 obrokov preko hitrega 
potrošniškega kredita Summit Leasing 

brez potrebne dokumentacije. Vse 
podrobne informacije in izračun za izbrani 

aparat so vam na voljo v vseh naših PE.

VAŠA  
KUHINJA.  

NAŠE  
STROKOVNO  

ZNANJE.
Našim strankam ponujamo 
svetovanje pri načrtovanju  
in opremi celotne kuhinje.

Izbira kakovostnih gospodinjskih 
aparatov je pomembna saj vam le-ti 
olajšajo vsakodnevna opravila. Če pa 
jih lahko dobite takoj, še toliko bolje.

Hladilniki, kuhalne plošče, pečice, 
pomivalni stroji, nape, raznovrstni 
veliki in mali gospodinjski aparati... 

vse to imamo na zalogi.

Etis_Oglas_PEKranj_KuhinjeSvetovanje_185x128_BlejskeNovice.indd   1 16/05/2022   14:18

NOVO!
UREDIMO VSE POTREBNO ZA POGREB 

TUDI V OBČINAH GORJE IN BLED!

Uredimo vso potrebno dokumentacijo. 
Organiziramo prevoz pokojnika. 

Priskrbimo pogrebno opremo po vaši želji. 
Izdelamo trendne CVETLIČNE ARANŽMAJE. 
Poskrbimo za dekoracijo poslovilnih vežic. 

Organiziramo pogrebno slovesnost. 

Na voljo smo vam 24 ur na dan!

T: 041/ 963 - 031     

W: www.pogrebnasluzba-zvoncek.com

POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK
POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK
POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK
POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK
POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK
POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK
POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK

reklama.indd   1 18. 01. 2021   20:50:05
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Kurilno olje
vrhunske kvalitete!

Kurilno olje
vrhunske kvalitete!

Naročila na 080 2341 in narocila@datris.si

Naročila na 080 2341 in narocila@datris.si
Izdelava umetnih muh in vab za ribolov,  
vezalni material, organizacija ribolova
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  ZAPOSLIMO 
 

 

Imate smisel za delo z ljudmi in občutek za potrebe starejših ljudi? 
 
Če je vaš odgovor pritrdilen, vas vabimo,  
da se pridružite kolektivu Doma sv. Martina v Srednji vasi v Bohinju. 

 

Razpisana prosta delovna mesta: 

DIPLOMIRANA MEDICINSKA SESTRA  

SREDNJA MEDICINSKA SESTRA   

TEHNIK ZDRAVSTVENE NEGE – PRIPRAVNIK 

 

Pogoji: 
Ustrezna izobrazba zdravstvene smeri, veselje za delo s starejšimi, 
komunikativnost, natančnost in zanesljivost, tolerantnost, prijaznost, čustvena 
stabilnost, redoljubnost, sposobnost za timsko delo, samostojnost pri delu, 
samoiniciativnost, sposobnost sprejemanja obremenitev in prilagodljivost. 
 
 
Več informacij o prostih delovnim mestih dobite na naši spletni strani 
http://zavodsvetegamartina.si/ 
 
ali na tel. št.: 04/577-84-10. 
 
 
  

ZAPOSLIMO
Imate smisel za delo z ljudmi in  
občutek za potrebe starejših ljudi?

Če je vaš odgovor pritrdilen,  
vas vabimo, da se pridružite  
kolektivu Doma sv. Martina  
v Srednji vasi v Bohinju.

Pogoji:
Ustrezna izobrazba zdravstvene smeri, veselje za delo s starej-
šimi, komunikativnost, natančnost in zanesljivost, tolerantnost, 
prijaznost, čustvena stabilnost, redoljubnost, sposobnost za tim-
sko delo, samostojnost pri delu, samoiniciativnost, sposobnost 
sprejemanja obremenitev in prilagodljivost.

Več informacij o prostih delovnim mestih dobite na naši spletni 
strani http://zavodsvetegamartina.si/
ali na tel. št.: 04/577-84-10.

Razpisana prosta delovna mesta:

DIPLOMIRANA MEDICINSKA SESTRA

SREDNJA MEDICINSKA SESTRA

TEHNIK ZDRAVSTVENE NEGE – PRIPRAVNIK

Za kupce MCL parkiranje brezplačno. Bled

KUPON SEPTEMBER
2022

Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o.,
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe

Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta 
Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 
82, 1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121

NA SVEŽE MESO

Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o.,
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe

Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta 
Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 
82, 1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121

Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o.,
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe

Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta 
Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 
82, 1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121

Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o.,
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe

Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta 
Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 
82, 1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121
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KUPON SEPTEMBER
2022

KUPON SEPTEMBER
2022

KUPON SEPTEMBER
2022

IN  IZDELKE MCL

NA SVEŽE MESO
10 %
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10 %

IN IZDELKE MCL

NA SVEŽE MESO
10 %

IN IZDELKE MCL

Kupon velja v septembru 2022    //    Kuponi se ne seštevajo.

Kupon velja v septembru 2022    //    Kuponi se ne seštevajo.

Kupon velja v septembru 2022    //    Kuponi se ne seštevajo.

Kupon velja v septembru 2022    //    Kuponi se ne seštevajo.

MCLmesarijaLuka

MCLmesarijaLuka

MCLmesarijaLuka

MCLmesarijaLuka

Za kupce MCL parkiranje brezplačno. Bled

Za kupce MCL parkiranje brezplačno. Bled

Za kupce MCL parkiranje brezplačno. Bled
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Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

Že za 229 €/mesec*

Bon ob financiranju* 
5 let jamstva*

Kombinirana poraba goriva: 7,35–6,25 l/100 km. Emisije CO2: 166–141 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0167–0,0237 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00008–0,00035 g/km. Št. delcev (x1011): 0,17–0,53. 
Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
* Informativni izračun je narejen na dan 4. 3. 2022 za Nissan QASHQAI 1,3 DIG-T 140 N-CONNECTA. Maloprodajna cena z že upoštevanim popustom in DDV, znaša 28.590,00 €. Informativni izračun za skupni znesek kredita v višini 7.334,14 € je narejen za dobo odplačila 48 mesecev 
in upošteva nespremenljivo obrestno mero 5,49 % in polog v višini 8.476,13 €. EOM = 6,83 % se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora odplačati kreditojemalec, znaša 24.440,51 €, od tega znašata zavarovalna premija 268,78 € in 
strošek odobritve kredita 400,00 €. Kreditojemalec vrne kredit v 48 mesečnih obrokih v višini 229,00 € in z zadnjim povišanim obrokom v višini 12.779,73 €. Kupec lahko ob koncu financiranja izkoristi možnost prodaje vozila koncesionarju, ki mu je prodal vozilo, po vnaprej določenih 
pogojih. Pogoj akcije je sklenitev obveznega in osnovnega kasko zavarovanja vozila za celotno dobo financiranja pri eni izmed slovenskih zavarovalnic. V financiranje je vključeno brezplačno 5-letno podaljšano jamstvo in bon za financiranje v vrednosti 500 € z DDV. 5 let jamstva 
obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto oz. 160.000 km, karkoli se zgodi prej, po programu »As new«. Pridržujemo si pravico do napak. Velja preko Nissan Financial Services. Akcija velja do 31. 3. 2022 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, 
da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Slike so simbolne. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Določene paketne kombinacije opreme ali akcije lahko povzročijo odstopanja pri izračunu končne cene. 
Podrobne informacije o cenah dobite pri pooblaščenih trgovcih. Pridržujemo si pravico do sprememb v izvedbah modelov, zgradbi, opremi, tehničnih podatkih in cenah.

Vrhunski crossover

Povsem novi 
Nissan Qashqai
Že za 229 €/mesec*

Bon ob financiranju* 
5 let jamstva*

Kombinirana poraba goriva: 7,35–6,25 l/100 km. Emisije CO2: 166–141 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0167–0,0237 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00008–0,00035 g/km. Št. delcev (x1011): 0,17–0,53. 
Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
* Informativni izračun je narejen na dan 4. 3. 2022 za Nissan QASHQAI 1,3 DIG-T 140 N-CONNECTA. Maloprodajna cena z že upoštevanim popustom in DDV, znaša 28.590,00 €. Informativni izračun za skupni znesek kredita v višini 7.334,14 € je narejen za dobo odplačila 48 mesecev 
in upošteva nespremenljivo obrestno mero 5,49 % in polog v višini 8.476,13 €. EOM = 6,83 % se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora odplačati kreditojemalec, znaša 24.440,51 €, od tega znašata zavarovalna premija 268,78 € in 
strošek odobritve kredita 400,00 €. Kreditojemalec vrne kredit v 48 mesečnih obrokih v višini 229,00 € in z zadnjim povišanim obrokom v višini 12.779,73 €. Kupec lahko ob koncu financiranja izkoristi možnost prodaje vozila koncesionarju, ki mu je prodal vozilo, po vnaprej določenih 
pogojih. Pogoj akcije je sklenitev obveznega in osnovnega kasko zavarovanja vozila za celotno dobo financiranja pri eni izmed slovenskih zavarovalnic. V financiranje je vključeno brezplačno 5-letno podaljšano jamstvo in bon za financiranje v vrednosti 500 € z DDV. 5 let jamstva 
obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto oz. 160.000 km, karkoli se zgodi prej, po programu »As new«. Pridržujemo si pravico do napak. Velja preko Nissan Financial Services. Akcija velja do 31. 3. 2022 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, 
da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Slike so simbolne. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Določene paketne kombinacije opreme ali akcije lahko povzročijo odstopanja pri izračunu končne cene. 
Podrobne informacije o cenah dobite pri pooblaščenih trgovcih. Pridržujemo si pravico do sprememb v izvedbah modelov, zgradbi, opremi, tehničnih podatkih in cenah.

Vrhunski crossover

Povsem novi 
Nissan Qashqai

DACIA 
SANDERO STEPWAY ECO-G 
BENCIN + LPG 
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*EKO SKLAD na svoji spletni stran: https://www.ekosklad.si/prebivalstvo/pridobite-spodbudo/seznam-spodbud/osebna-vozila-na-plin po vnosu v rubriko: hitri informativni izračun kredita nudi naslednje kreditne pogoje 
za nakup vozila: informativna mesečna anuiteta za model Novi Sandero Stepway Essential 1.0 100 ECO-G 100 v skupni vrednosti 14.390 € z DDV, s pologom v višini 4.400 € in financirano vrednostjo 9.990 € za obdobje 120 
mesecev, znaša ob najemu kredita prek EKO SKLADA 88,82 €. Obrestna mera za najem kredita znaša 1,30 % letno. Vse informacije so zgolj informativne in temeljijo na informativnem in izračunu kredita na spletni strani EKO 
SKLADA. Več o kreditih EKO SKLADA za osebna vozila na plin, si lahko preberete na uradni spletni strani https://www.ekosklad.si/prebivalstvo/pridobite-spodbudo/seznam-spodbud/osebna-vozila-na-plin/osebna-vozila-na-
plin-kredit-2. Navedena začetna cena je priporočena maloprodajna cena (MPC) in je neobvezujoča priporočena cena in že vključuje 22-odstotni DDV in DMV.  **Vsak fizični kupec vozila Dacia ECO-G s tovarniško vgrajenim 
pogonom na plin je upravičen do 15 % popusta za nakup do 2.000 litrov utekočinjenega naftnega plina (LPG) s Petrol Klub kartico. Poraba pri mešanem ciklu: 5,6-7,4 l/100 km. Emisije CO2: 127-131 g/km. Emisijska stopnja: 
EURO6DFull. Emisija NOx: 0,0248 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Pridržujemo si pravico do napak. 

     DACIA.SI

Dacia priporoča  

89 €/MESEC 
z                               kreditom*

15 % prihranka pri nakupu do 2.000 litrov 
LPG goriva s Petrol Klub kartico**

ŽE ZA

IME TRGOVCA, 
Tel: 0123 456 7890, www.imetrgovca.com. Odprto od ponedeljka do petka od xx. do yy., sobota od xx. do yy., nedelja od xx. do yy/zaprto.

ABONMA ZA NAJMLAJŠE

šest žanrsko raznolikih 
predstav za otroke

ABONMA

LINHARTOV
GLEDALIŠKI

šest predstav v uprizoritvah
vidnejših slovenskih 

gledališč

POVEZANIPOVEZANI
ABONMAABONMA

Pet dogodkov, izvedenih
v sodelovanju Linhartove dvorane,

 KD Kropa in Občine Radovljica. 

www.ld-radovljica.si

linhartova dvorana radovljica • sezona 2022 / 2023
vpis abonmajev v septembru 



PETJE
klasika, pop, jazz, muzikal, narodno-zabavna

KITARA
klasična, električna in bas kitara

HARMONIKA
 klavirska in diatonična

KLAVIR

MUZIČARNA 
GLASBENA ŠOLA KLEMENA TORKARJA

www.muzicarna.com 
klemen.torkar@gmail.com 

041 607 451

TUDI V LJUBLJAN
I 

vpis v šolsko leto 
2022/23

kamnoseštvo

VURNIK
• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

www.kamnosestvo-vurnik.si

Vurnik Franci s.p.
Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 041 423 161

preverite ponudbo na:

POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o. 
Hraše 19,  Lesce
www.anton-novak.si

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke in 

aranžmaje ter aranžiranje daril. 
Velika izbira sveč.

DEŽURNA SLUŽBA: 040 887 169, 041 655 987, 040 887 112

NOVO   NOVO   NOVO   NOVO

CVETLIČARNA NOVAK 
pri pokopališču na Bledu

prevozi in ureditev pokojnikov 
ter pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih v  
občinah Bled, Gorje, Radovljica in Bohinj.


